

创文创卫进行时

八角楼社区——

以“双创”实效提升群众“幸福指数”

随州日报全媒体记者 王聪莹 通讯员 张思宇

3月12日,走进曾都区东城街道八角楼社区,只见街道干净整洁,处处可见“红马甲”的忙碌身影,这些社区志愿者穿梭在大街小巷里发放宣传单、清除楼道小广告、清扫垃圾、清理杂物……周边环境卫生是一天比一天好,我们老百姓的生活是一天比一天舒心。”家住随州小区的居民赵秀梅说。

八角楼社区的大部分小区是典型“三无小区”,长期无人管理。创建全国文明城市、国家卫生城市,群众是主力军,

想方设法调动群众积极性,是社区干部亟待解决的难题。社区党委书记周煊军说:“群众看到了创建效果,体会到了干净卫生的好处,自然就会加入进来。”

社区党员干部联合全体社区工作者成立专班,首先从“顽瘴痼疾”下手。曹家巷内黑臭水体裸露,不仅散发臭味,水体内还漂浮着污物,社区组织人员全面清理水体中的污物和杂物,在治理基础上进行盖板建设,有效消除了异味。“以前夏天从这里经过都得一

路小跑,现在再也不用忍受这难闻的气味了。”居民刘秀敏说。早厕整治是改善人居环境,提高群众生活质量、健康水平、文明素质的一项重点民生工程。社区工作人员以普及环境卫生知识入手,引导居民树立健康卫生的生活方式,对辖区内多处旱厕进行改造和综合整治,全面清理周边杂物和垃圾,提升环境卫生水平。

社区创卫专班还联合下沉单位党员干部,发动辖区单位、物业公司干部

群众及志愿者开展志愿服务卫生大清扫活动,对辖区绿化带垃圾、地面烟头、小区楼道小广告“牛皮癣”等进行清理。行动中,共铲除11个小区的“牛皮癣”,刷白墙体14400平方米,社区整体面貌进一步提升。

“环境焕然一新,生活品质大大提升,大家看在眼里,暖在心里,幸福指数越来越高了。”说起创文创卫带来的新变化,在篮球场边晒太阳的老人们脸上的笑容止不住。

西城街道开展
农贸市场综合整治

随州日报(通讯员 谢斯漪、张懿鸾)连日来,曾都区西城街道联合公安、城管、市场监管等部门开展整治执法,对辖区农贸市场卫生、摆摊、车辆停放等问题开展综合整治行动,进一步构建老百姓舒心放心的消费环境。

整治中,对市场内部进行卫生大扫除,使用高压水枪对农贸市场地面、摊位台面、公共厕所、宰杀区进行冲洗消毒,全力消除顽固油污,清理卫生死角,要求商户及时清理摊位的垃圾杂物,禁止私接乱搭电线,不允许明火煮饭炒菜。

通过对农贸市场及周围环境的整治,改善了市场秩序和环境卫生。西城街道将不断巩固整治成果,落实长效措施,着力营造管理有序、干净整洁的市场环境。

殷店镇开展
环境秩序综合整治行动

随州日报(通讯员 熊九龙)近日,随县殷店镇镇容镇貌中心、市场监管所、派出所、交警等相关单位人员组成综合执法队,开展镇容环境秩序综合整治行动,对集镇店外经营、店外摆摊、沿街摆摊、占道经营、违法停车等进行全面整治,以营造干净、整洁、卫生的城镇环境。

行动中,执法人员劝导商户和个人将违规占道的货物、乱堆乱放的杂物等移至店内或清理,并耐心细致地向大商户宣讲相关法律法规,引导民众积极主动参与集镇人居环境长效管护工作。此次行动,共整治违规占道经营5户、违规停放车辆12辆。

为树立“美丽城镇”新形象,该镇将继续加大整治力度,并由主要领导带队,将集镇环境整治行动列为常态化工作,不定期检查抽查,发现一处清理一处。在改善群众生活环境的基础上,加大人居环境整治宣传力度,加强群众环境卫生保护意识。



攻克创卫工作难点,消灭环境卫生“盲区”。连日来,市城管执法委出动执法管理人员,协助曾都区各街道和社区(村组),对散布在城乡结合部和偏僻位置的卫生死角进行清理,共计拆除房前屋后、田间地头、隐蔽角落等点位的简易厕所、看护房、杂物间近100处,有效改善了城乡人居环境。图为执法人员正在拆除白云社区公园小区的简易厕所。(随州日报通讯员 袁少峰摄)

随州交警宣传发动市民“拆伞戴盔”

随州日报(全媒体记者 王松、实习生 郭恩雨、通讯员 卢俊玲)3月13日,市公安局交警支队一大队在曾都区北郊召开部署动员会,宣传发动广大群众拆除摩托车、电动车加装的伞篷和骑乘“两车”佩戴安全头盔,预防和减少交通事故发生。

据了解,2023年,全市发生的交通事故涉摩托车、电动车的占比57%,其中90%以上是因加装了伞篷或没有戴头盔。新的《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》已开始实施,对不听劝告、有禁不止、拒不拆除、阻碍执法的,将依法从重处罚,涉及党员、

公职人员,移交纪委监委依法追责问责。

为深入推进“拆伞戴盔”工作,市交警支队强调,党员干部及家属骑乘“两车”要做到无伞篷戴头盔,各单位、机关办公区要做到无伞篷车进出及停放。要通过发放宣传单、树立宣传牌、运用大喇叭、建立微信群、户外电子显示屏等方式,加强宣传力度。各社区要把“拆伞戴盔”工作纳入本社区“双创”检查、考核中,督导各单位、社区群众拆伞篷、戴头盔,齐抓共管形成合力,共同努力营造安全、文明、畅通的道路环境。

随州高新投公司以转型发展成果
提升与金融机构合作质效

(上接第一版)

湖北宏泰集团有限公司、农业发展银行随州分行、农业银行随州分行、光大银行盘龙支行相关同志分享了与高新投公司合作的成果与感触。随州高新投公司与农业发展银行、农业银行、工商银行、中国银行、天风证券5家金融机构现场签订了融资意向合作协议,并与多家金融机构达成融资合作意向。参加座谈会的金融机构代表参观了随州大数据产业园。

农业发展银行随州分行行长周志华表示,将与随州高新投公司精诚合作,加大项目对接力度,对符合支持范围的项目优先纳入农发行项目库,开通绿色通道,积极向上争取更多信贷计划和优惠政策,为随州高质量发展提供资金支持。

黄猛表示,将聚焦产业特色、融资导向、社会效益、市场前景,建立常态化项目策划申报对接机制,每月与金融机构共同开展“项目思创会”,不断提高融资项目的专业性、科学性、精准性。

同时,创新融资模式,依托自身资产资源优势,重点围绕贸易融资、供应链融资、不动产信托基金、国有资产出让盘活以及市场化经营项目融资等拓展金融产品。拓宽融资区域,努力向京津冀、长三角、珠三角发达地区和一、二线城市成熟市场延伸触角,充分挖掘省内外潜在金融机构及社会资本支持。

随州高新投公司将以此次座谈会为东风,全面开启与各金融机构高质量合作的新时代,不断深化金融合作,共启新征程,携手创未来,为助力随州高新区加快挺进全国百强、助力随州建设城乡融合发展示范区建设作出新的更大的贡献。

市总工会四届四次
全委(扩大)会议召开

随州日报(全媒体记者 刘馨怡、通讯员 邓冰峰)3月14日,市总工会四届四次全委(扩大)会议召开,总结去年全市工会工作,安排部署2024年全市工会重点工作。市委常委、统战部部长、市总工会主席舒敏出席会议并讲话。

会议通过了第四届委员会增补委员建议名单,随后召开全委(扩大)会议,相关单位进行交流发言。

舒敏提出,今年是我市加快打造城乡融合发展示范区的关键之年,各级工会要把稳方向,充分整合政治资源、工会资源、社会资源,加强职工思想政治引领,推动党的创新理论走近职工,要行稳致远,充分发挥工会职能作用,聚焦产业工人队伍建设和“小三级”工会建设,推动资源和手段更多向基层倾斜,要站稳立场,加快工会数智化转型,大力宣传“湖北工会APP”,引导职工下载使用,让职工少跑路、不跑路。市县两级总工会要依法参与劳动争议多元化解,稳步推进“工会+法院+人社+检察院+司法”五方联动化解劳动争议。2024年,全市工会将启动职工医疗互助工作,让“二次医保”惠及我市广大职工,总工会将与政府相关部门协同配合,出台政策制度,全面推进,让政策和资金惠及急难愁盼的职工家庭。

徐锋到随县调研殡葬改革工作

随州日报(全媒体记者 林超)3月14日,副市长徐锋带队到随县调研殡葬改革全域火葬准备工作。

徐锋一行先后来到草店镇、小林镇、淮河镇等地,察看镇殡仪服务中心和镇村公益性公墓建设,与有关人员交流,听取基层干部群众对实施全域火葬的意见,了解殡仪服务中心和公墓建设运营、管理服务、镇村落实全域火葬工作情况等。

徐锋指出,我市全域火葬实施在即,要进一步增强责任感和紧迫感,按照殡葬改革目标要求,广泛动员、周密部署,压实具体工作责任,进一步细化工作方案,强化督促指导,确保各项工作顺利推进。要牢牢掌握殡葬事业公益性方向,坚持政府主导,坚持以人民为中心,把更好满足群众丧葬需求作为出发点和落脚点,坚持推进殡葬改革与完善服务供给相结合,以良好的服务促进工作开展。要宣传发动到位,对有难度的地区开展入户走访,面对面沟通,做好政策宣传普及,促使群众理解参与支持殡葬改革。要加强组织领导,进一步建立健全党委领导、政府负责、部门协作、社会参与、法治保障的领导体制和工作机制,注重协调配合,形成工作合力。

刘军伟与山西杰特瑞能源科技
有限公司董事长吴杰一行座谈

随州日报(全媒体记者 滕锐、通讯员 吴爱国)3月13日,市政府党组成员刘军伟与来随投资考察的山西杰特瑞能源科技有限公司董事长吴杰一行座谈,围绕推进随州智慧产业、工业与建筑节能改造等进行交流。

刘军伟对吴杰一行的到来表示欢迎。他说,杰特瑞能源科技有限公司是经国家科技部认证的国家高新技术企业,是集研发、服务、销售于一体的集成化优秀解决方案供应商。公司在智慧产业、工业与建筑节能改造等领域的专业优势十分契合

随州新能源、新材料、电子信息及专用汽车等产业发展需求,期待双方合作早结硕果。

吴杰介绍了杰特瑞能源科技有限公司发展情况。她表示,将充分发挥自身优势,为随州企业提供能源审计、调适优化、节能改造、能源托管、智能管控等全流程、全要素服务,积极推动随州特色产业智能化节能化发展,实现传统能源管理从数字化到智能化的跨越。下一步,杰特瑞能源公司将组织专业团队进驻随州,与大数据产业园、斯迈新材料等企业加强对接,深化合作,实现互惠共赢。

随县县委党校
春季读书班专题辅导报告开讲

随州日报(通讯员 刘金庚)共读共研共成长,凝心聚力再出发。近日,随县县委党校举行以“书香为伴、互助成长”为主题的专题学习和辅导报告。

活动主要围绕“读、品、看、思、行”五个字来开展。校委会班子成员分别领读学习习近平在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示、习近平为第六次全国干部教育培训工作条例等党中央重要指示精神;大家再次品学了《中国共产党党校(行政学院)工作条例》《干部教育培训工作条例》等党校工作相关条例法规;全体教职工集体观看了

《持续发力纵深推进》第三集《强化正风肃纪》纪律教育专题片;教师们结合各自的工作岗位和教研方向从不同角度畅谈了自己读书学习的收获感悟。

全体教职工一致表示,要坚守“为党育才、为党献策”的初心,弘扬党校优良传统作风,以读书班学习为契机,发扬马克思主义学风,发挥党校示范引领作用,巩固拓展主题教育成果,在学懂弄通、研机析理、传道授业上走在前、作表率,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者,在新征程上不断开创党校工作新局面。

爱心义诊进乡村 服务群众零距离

随州日报(全媒体记者 滕锐、通讯员 龚博、熊鑫)3月14日,市审计局邀请市中心医院医疗专家团队走进随县曾都区何店镇谢店村开展“医疗服务进乡村 助力乡村振兴”义诊、捐赠活动。

本次活动中,市审计局捐赠台式电脑2台、慰问资金2000元,派出20余名志愿者开展秩序维护、文明宣传、环境整治、入户帮扶等服务;市中心医院派出心血管内科、耳鼻喉科、疼痛科、中医科等10余科室

专家参与义诊。

义诊现场,医疗专家“一对一”为前来问诊的群众进行血压、血糖、心电图等项目的检查,为群众提供现场阅片、健康咨询、疾病诊治、用药咨询等服务,对群众普遍存在的血压高、血糖高等问题,提出合理的诊疗建议和治疗方案,并为群众讲解常见病、多发病的预防知识和注意事项。本次义诊直接受益群众100余人次,发放健康宣教等资料150余份。

市水利和湖泊局开展河道采砂统一执法行动

随州日报(通讯员 谢闻)为切实抓好重要时间节点河道采砂管理工作,扎实推进第二轮省生态环境保护督察反馈河道采砂问题整改,3月5日至13日,市水利和湖泊局组织各县(市、区)采取上下联动、陆路车巡的方式对本地区有采砂管理任务的河道、水库、水利工程、疏浚(清淤、河道岸线整治)砂石综合利用项目开展统一执法行动。

此次行动,全市共出动执法人员97人次、车辆28车次,检查采砂船舶集中停靠点1个、清查采砂船舶3艘,检查许可采区(清淤、河道岸线整治)砂石综合利用项目4个、机制砂场(囤砂点)48个,未发现非法采砂行为。

行动期间,市水利和湖泊局成立了督导组对各地执法行动进行现场督导,并对第二轮省级生态环境保护督察反馈我市河道采砂问题整改情况进行现场核查,要求各地严格按照《关于进一步加强河道采砂管理的通知》精神,加快补齐各类监管短板,建立完善长效监管机制,努力提高河道采砂精细化管理水平。

万店镇抓好人 社协办员教育培训

随州日报(全媒体记者 滕锐、通讯员 黄明、王松)近日,曾都区万店镇举办了2024年城乡居民养老保险政策宣传培训会,万店镇人社中心工作人员、21个村(社区)协办员参加。

培训会上,曾都区城乡居民养老保险业务负责人分别对城乡居民养老保险的参保、领取待遇、注销业务、资格认证等业务进行了扎实培训。

通过此次业务培训,让全体城乡居民养老保险协办员进一步理解了政策要点,掌握了经办业务各个环节,为推动城乡居民养老保险工作高质量开展打下了坚实基础。万店镇镇东村刚上任的村妇联主席、分管人社工作的协办员李婷婷说:“作为一名新调整的人社协办员,这次培训学习让我受益匪浅,今后也能更好地为城乡居民服务。”

分类 信息 联系电话:0722/3312088 微信号:1395609078

项目竣工清算公告

我公司承建的曾都区2021年高标准农田建设项目第6标段工程已完工,现对该项目民工工资和材料、机械租赁等款项的支付情况进行通报。如有拖欠,请参与该工程的相关人员和单位,自本公告发布之日起30日内联系办理相关手续,逾期视为自动放弃,概不受理。

联系人:刘经理 电话:18970588980 特此公告。

江西省宜春市土木工程总承包有限公司
2024年3月13日

遗失声明

随州市辉学商贸有限公司遗失公章和法人印章各一枚,原章名称分别为:随州市辉学商贸有限公司、涂贵雄印,声明原章作废。

随州启星吊装运输有限公司(核准号:J5286001901201, 建行随州解放路支行)遗失公章和法人印章各一枚,原章名称:随州启星吊装运输有限公司、王栋印,声明原章作废。

余航、易晶晶遗失陕西省商洛市镇安县妇幼保健院开具的(2014年3月9日出生)小孩余子意《出生医学证明》,出生证明编号:O610090850,声明作废。

行随州曾都支行,账号:42001813662053002922,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。

武汉荣昌仁和会计咨询服务有限公司随州分公司遗失原法人印章一枚,原章名称:刘树亭印,声明作废。

鄂 S685F5 遗失道路运输证,证号:421300202480,声明作废。

鄂 S890C9 遗失道路运输证,证号:421302102823,声明作废。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526
广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669